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21 TERMOSTATI E CRONOTERMOSTATI
THERMOSTATS AND CHRONOTHERMOSTATS

9575
Termostato ambiente 
elettromeccanico
Electro-mechanical room 
thermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Uscita: contatto normalmente aperto 16(2,5) A/250 Vac
• Campo di regolazione: 5-30°C
• Differenziale: ± 0,5°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Output: normally open contact 16(2,5) A/250 Vac
• Temperature range: 5-30°C
• Differential: ± 0,5°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0002 elettromeccanico
electro-mechanical 1/40

9573
Termostato ambiente elettronico 
da incasso
Built-in electronic thermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 2 pile ministilo AAA da 1,5 V
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 8(5) A/250 Vac
• Funzione ESTATE-INVERNO-OFF
• Campo di regolazione: 2-50°C
• Minimo tempo di commutazione: 1 minuto
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 2 x 1,5V mini stylus batteries (AAA)
• Output: relay with exchange contact 8(5) A/250 Vac
• SUMMER-WINTER-OFF function
• Temperature range: 2-50°C
• Minimum switching time: 1 minute
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0008 elettronico/ electronic 1/5

9574
Cronotermostato digitale 
settimanale da incasso
Built-in weekly programmable 
thermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 2 pile ministilo AAA da 1,5 V
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 8(5) A/250 Vac
• Funzione ESTATE-INVERNO
• Campo di regolazione: 2-50°C
• Risoluzione giornaliera: 1 ora
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 2 x 1,5V mini stylus batteries (AAA)
• Output: relay with exchange contact 8(5) A/250 Vac
• SUMMER-WINTER function
• Temperature range: 2-50°C
• Daily resolution: 1 hour
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0015 elettronico settimanale 
electronic-weekly 1/5

9581
Termostato ambiente elettronico 
touchscreen
Touchscreen electronic room 
thermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Display touchscreen
• Alimentazione: 2 batterie ministilo da 1,5V (tipo AAA)
• Durata batterie: 1 anno
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 5 A (230 Vac)
• Funzione ESTATE-INVERNO-OFF
• Ingresso digitale per riduzione setpoint 3°C
• Campo di regolazione:  2-50°C
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Display touchscreen
• Power supply: 2 x 1,5V  miny stylus batteries (AAA)
• Battery life: 1 year
• Output: relay with exchange contact 5 A (230 Vac) free of voltage
• SUMMER-WINTER-OFF functions
• Digital input for 3°C reduction setpoint
• Regulation range: 2-50°C
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0155 elettronico/ electronic 1/10

9580
Cronotermostato ambiente 
elettronico touchscreen
Touchscreen electronic room 
cronothermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Display touchscreen
• Alimentazione: 2 batterie ministilo da 1,5V (tipo AAA)
• Durata batterie: 1 anno
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 5 A (230 Vac)
• Funzione ESTATE-INVERNO-OFF
• Programmazione settimanale con 3 livelli di temperatura
• Campo di regolazione:  2-50°C
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Display touchscreen
• Power supply: 2 x 1,5V  miny stylus batteries (AAA)
• Battery life: 1 year
• Output: relay with exchange contact 5 A (230 Vac) free of voltage
• SUMMER-WINTER-OFF functions
• Programming weekly with 3 temperature levels
• Regulation range: 2-50°C
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0154 elettronico settimanale 
electronic-weekly 1/10
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21 TERMOSTATI E CRONOTERMOSTATI
THERMOSTATS AND CHRONOTHERMOSTATS

9567
Servocomando elettrotermico 
con indicazione della corsa
Electrothermal actuator

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

450 0026 24V 1/20

450 0012 230V 1/20

450 0045 24V 1/20

450 0006 230V 1/20

Versione con microinterruttore ausiliario/ Auxiliary microswitch version

9568
Servocomando elettrotermico 
con indicazione della corsa 
(per valvole termostatizzabili 
e collettore in poliammide art. 
3872POL - 3871PMON)
Electrothermal actuator 
(for thermostatic valves and 
polyamid manifold art. 3872POL 
- 3871PMON)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

450 0543 24V 1/20

450 0539 230V 1/20

450 0545 24V 1/20

450 0541 230V 1/20

Versione con microinterruttore ausiliario/ Auxiliary microswitch version

 9568 ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXAMPLE

Valvola Termostatizzabile
Thermostatic valves

9568

9568

Collettore in poliammide art. 3872POL - 3871PMON
Polyamid manifold art. 3872POL - 3871PMON
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230Vac
F

N

Nr. 5 Nr. 2 Nr. 2 Nr. 1 Nr. 1 Nr. 1 Nr. 1 Nr. 2 Nr. 2 Nr. 4

 1  2  3  4  5  6  7  8  9  10

4625D
Distributore elettrico 10 
zone per il collegamento dei 
termostati via filo e dei relativi 
servomotori elettrotermici. 
10 channel control unit to 
connect the room thermostat 
(wire connection) and the 
relevant electrothermal 
actuators.

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0005 230V 1/6

Dotato di contatto relè in scambio per comando pompa/ with output relay for 
pump

TERMOSTATI E CRONOTERMOSTATI
THERMOSTATS AND CHRONOTHERMOSTATS

4625D ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

Zona/ zone

Zona/ zone

Termostato ambiente/ room thermostat

Attuatore elettrotermico/ electrothermal actuator

Est./ Inv.
Sum./ Win.

Umidostato/
humidistat

Pompa/
pump

9575

9573

9581

9574

9580

4625D

9567
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21 UMIDOSTATI E CRONOUMIDOSTATI
HUMIDISTATS AND CHRONO-THERMOSTATS WITH HUMIDITY SENSOR

9582U
Umidostato da parete con dispay 
touchscreen e alimentazione 
da rete elettrica, adatto alla 
regolazione dell’umidita’ in 
ambienti domestici.
Wall humidistat with touch 
screen and electrical power 
supply, suitable for humidity 
control in homes.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 230 Vac (-15% ÷ +10%) 50/60 Hz
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 5 A(250Vac)
• Tipo di regolazione: on/off con differenziale fisso ±2,5% RH
• Precisione di misura: ± 5% RH
• Range impostazione setpoint: 30% ÷ 90% RH
• Grado di protezione: IP40

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 230 Vac (-15% ÷ +10%) 50/60 Hz
• Output: relay with exchange contact 5A (250Vac) free or voltage
• Regulation type: on/off with settable differential fixed ±2,5% RH
• Measurement precision: ± 5% RH
• Settable setpoint range: 30% ÷ 90% RH
• Degree of protection: IP40

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0164 elettronico/ electronic 1/10

9583CU
Cronotermostato a 
programmazione settimanale 
con sensore di umidita’ integrato 
che consente di effettuare la 
regolazione della temperatura 
e il controllo dell’umidita’ 
ambiente grazie a due rele’ 
indipendenti
Chrono-thermostat for weekly 
programming. Includes built-in 
humidity sensor for temperature 
regulation and room humidity 
control thanks to two separate 
relays thermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 1 batteria alcalina stilo 1,5V (tipo AA)
• Autonomia: 1 anno circa
• Uscita:

- relè bistabile con contatto in scambio 5A/ 250Vac (regolazione 
temperatura)

- relè normalmente aperto 5A/ 250Vac (regolazione umidita’)
CRONOTERMOSTATO

• Programmazione settimanale con 3 livelli di temperatura.
• Funzionamento manuale
• Regolazione della temperatura:

- ON/OFF con differenziale impostabile tra 0,1°C e 1°C
- PROPORZIONALE con banda proporzionale e periodo di regolazione 

impostabili
• Campo regolazione temperatura: 2°C - 50°C
• Funzionamento invernale o estivo o manuale

UMIDOSTATO
• Funzionamento umidificazione o deumidificazione selezionabile
• Regolazione tipo ON/OFF con differenziale impostabile tra 5% RH e 20% 

RH
• Precisione della misura: ± 5% RH
• Campo di regolazione: 30% ÷ 90% RH

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 1x1,5V AA stilo alkaline battery
• Battery life: about 1 year
• Output:

 - bistable relay with change-over contact 5A/250Vac (temperature 
regulation)

 - normally open relay 5A/ 250Vac (humidity regulation)
CHRONOTHERMOSTAT

• Programming weekly with 3 temperature level
• Manual programming
• Temperature regulation:

 - ON/OFF with differential setting between 0,1°C and 1°C
 - PROPORTIONAL with proportional band and regulation period setting

• Temperature regulation range: 2°C - 50°C
• Winter or summer or manual operation

HUMIDISTAT
• Selectable humidification or deumidification operation
• ON/OFF type regulation with settable differential between 5% RH and 

20% RH
• Measurement precision: ± 5% RH
• Setting range: 30% ÷ 90% RH

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0165 elettronico/ electronic 1/6



446

21 SISTEMI DI TERMOREGOLAZIONE WIRELESS
WIRELESS TEMPERATURE CONTROL

4601
Termostato ambiente elettronico 
touchscreen wireless
Touchscreen electronic wireless 
room thermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Display touchscreen
• Alimentazione: 2 batterie ministilo da 1,5V (tipo AAA)
• Durata batterie: 1 anno
• Frequenza di trasmissione: 433,92 MHz
• Funzione ESTATE-INVERNO-OFF
• Campo di regolazione: 2-50°C
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Display touchscreen
• Power supply: 2 x 1,5V miny stylus batteries (AAA)
• Battery life: 1 year
• Transmission frequency: 433,92 MHz
• SUMMER-WINTER-OFF functions
• Regulation range: 2-50°C
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0156 elettronico/ electronic 1/10

9580W
Cronotermostato ambiente 
elettronico touchscreen wireless
Wireless touchscreen electronic 
room cronothermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Display touchscreen
• Alimentazione: 2 batterie ministilo da 1,5V (tipo AAA)
• Durata batterie: 1 anno
• Frequenza di trasmissione: 433,92 MHz
• Funzione ESTATE-INVERNO-OFF
• Programmazione settimanale con 3 livelli di temperatura
• Campo di regolazione:  2-50°C
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Display touchscreen
• Power supply: 2 x 1,5V  miny stylus batteries (AAA)
• Battery life: 1 year
• Transmission frequency: 433.92 MHz
• SUMMER-WINTER-OFF functions
• Programming weekly with 3 temperature levels
• Regulation range: 2-50°C
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0172 elettronico settimanale 
electronic-weekly 1/10

4606
Sistema di regolazione 
temperatura wireless composto 
da termostato touchscreen + 
ricevitore 1 canale
Wireless system composed by 
touchscreen thermostat + 1 
channel receiver

CARATTERISTICHE TECNICHE
TERMOSTATO

• vedi caratterisitche tecniche art. 4601
RICEVITORE

• vedi caratterisitche tecniche art. 4607
TECHNICAL CHARACTERISTICS
THERMOSTAT

• see technical characteristics art. 4601
RECEIVER

• see technical characteristics art. 4607

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0157 elettronico/electronic 1/4
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21 SISTEMI DI TERMOREGOLAZIONE WIRELESS
WIRELESS TEMPERATURE CONTROL

4607
Ricevitore ad 1 canale radio con 
comando per caldaia/ pompa di 
calore/ circolatore
1-channel radio receiver with 
remote control for boiler/heat 
pump/circulating pump

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 230 Vac 50 Hz
• Versione 2 moduli DIN
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 8 A (230 Vac)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 230 Vac 50 Hz
• 2 modules DIN version
• Output: relay with exchange contact 8 A (230 Vac) free of voltage

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0183 elettronico/electronic 1/25

4612
Ricevitore 6 canali via radio 
con comando per attuatori 
elettrotermici art. 9567
6 channels radio receiver with 
electrothermal actuator art. 
9567

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 230 Vac 50 Hz
• N° canali: 6
• Comando attuatori: contatto relè 5 A (230 Vac)
• Comando pompa: contatto relè 5 A (230 Vac)
• Ritardo comando pompa impostabile da 3 secondi a 5 minuti
• Antenna esterna compresa nella confezione 
• Versione 4 moduli DIN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 230 Vac 50 Hz
• Channel n°: 6
• Actuators output: relay contact 5 A (230 Vac)
• Pump output: relay contact 5 A (230 Vac)
• Output pump delay adjustable from 3 second to 5 minutes
• External antenna provided in the box
• 4 modules DIN version

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0158 elettronico/ electronic 1/4

9556W
Testa termostatica elettronica 
programmabile wireless. Range 
temperatura 8-28 °C
Wireless programmable 
electronic thermostatic head. 
Temperature range 8-28 °C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0027 M30 x 1,5 1/5
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21 SISTEMI DI TERMOREGOLAZIONE WIRELESS
WIRELESS TEMPERATURE CONTROL

F N

4601-4612-9567 ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXPAMPLE

9556W-4601-9580W ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXAMPLE

9580W 9556W 9556W
4601

4601

9556W

9556W

Zona/ zone Zona/ zone Zona/ zone

Pompa/ pump

Zona/ zone Zona/ zone Zona/ zone

Attuatore elettrotermico/ electrothermal actuator

Ricevitore via radio
Radio reciver

Zona/ zone Zona/ zone Zona/ zone Zona/ zone Zona/ zone Zona/ zone

4601

4612

9567

Termostato ambiente/ room thermostat
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21 CONTROLLI DI TEMPERATURA WI-FI
WI-FI TEMPERATURE CONTROLS

 9564W ■

Testa termostatica elettronica 
Wi-Fi. Sistema TIEMME GATE. 
Range temperatura 6 - 28 °C
Wi-Fi electronic thermostatic 
head. TIEMME GATE system. 
Temperature range 6 - 28°C

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: n°2 pile 1,5 V tipo AA
• Funzionamento: ON, OFF, manuale, automatico
• Campo regolazione: +6 °C ÷ +28 °C
• Attacco valvola: M30 x 1,5
• Adattatori per le più comuni valvole presenti sul mercato
• Banda di frequenza Wi-Fi: 2,4 GHz

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 2 batteries 1,5 V AA types
• Operation: ON, OFF, manual, automatic
• Temperature adjustment range: +6 °C ÷ +28 °C
• Valve connection: M30 x 1,5
• Adaptos for the most common radiator valve on the market
• Wi-Fi operating frequency band: 2,4 GHz

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0052 M30 x 1,5 1/4

 9564ST ■

Sonda di temperatura Wi-Fi. 
Sistema TIEMME GATE
Wi-Fi Ambient Probe. TIEMME 
GATE system.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: n°2 pile 1,5 V tipo AA
• Campo di misura: 0 °C ÷ +50 °C
• Banda di frequenza Wi-Fi: 2,4 GHz

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 2 batteries 1,5 V AA types
• Temperature measurement range: 0 °C ÷ +50 °C
• Wi-Fi operating frequency band: 2,4 GHz

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0053 0 °C ÷ + 50 °C 1/10

 9564RS ■

Relè Wi-Fi. Sistema TIEMME 
GATE.
Wi-Fi system relay. TIEMME 
GATE system.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 85 ÷ 230 Vac 50/60 Hz
• Uscita relè portata contatti: 5 A 230 Vac
• Uscita comando caldaia di tipo OpenTherm®
• Banda di frequenza Wi-Fi: 2,4 GHz

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 85 ÷ 230 Vac 50/60 Hz
• Contact flow rate relay output: 5 A 230 Vac
• OpenTherm® boiler control output
• Wi-Fi operating frequency band: 2,4 GHz

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0054 - 1/10

9564W-9564ST-9564RS ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXAMPLE

IMPIANTO AUTONOMO
STANDALONE SYSTEM

IMPIANTO CENTRALIZZATO
CENTRAL SYSTEM

Disponibile per/ availabe on:

TIEMME GATE
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21
TIEMME NEXT

SISTEMI DI TERMOREGOLAZIONE WI-FI
WI-FI TEMPERATURE CONTROL

9589
Cronotermostato settimanale 
da parete TIEMME NEXT colore 
bianco. Comunicazione Wi-Fi. 
Wall-mounted weekly 
chronothermostat TIEMME 
NEXT series, white color.  
Wi-fi communication

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 230Vac ± 10% 50/60 Hz/ 4 batterie da 1,5V (tipo AA)
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 5 A (250 Vac)
• Funzione Inverno/Estate/Off
• Programmazione: Settimanale con 3 livelli di temperatura (T1 - T2 - T3)
• Campo di regolazione: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Regolazione della temperatura: ON/OFF con differenziale impostabile (0,1 

÷ 1,0 °C) oppure proporzionale con banda regolabile
• Modulo Wi-Fi per connessione con App TIEMME NEXT
• Installazione: A parete 130 x 85 sp.28 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 230Vac ± 10% 50/60 Hz/ 4 x 1,5V batteries (AA)
• Output: relay with exchange contact 5 A (250 Vac)
• Winter/Summer/Off function
• Programming: weekly with 3 settable temperatures  (T1 - T2 - T3) 
• Regulation range: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Temperature setting: ON/OFF with adjustable differential (0,1 ÷ 1,0 °C)  

or proportional with settable band
• Wi-Fi module for connection to TIEMME NEXT App
• Installation: On-wall 130 x 85 th.28 mm

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0201 230 Vac 1/10

957 0211 4 x 1,5 V AA 1/10

9590
Cronotermostato settimanale da 
parete con sensore di umidità 
TIEMME NEXT RF colore bianco. 
Comunicazione Wi-Fi e RF 
(radiofrequenza)
Wall-mounted weekly 
chronothermostat TIEMME NEXT 
RF humidity sensor, white color. 
Wi-Fi and RF communication 
(radiofrequency)

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 230Vac ± 10% 50/60 Hz
• Funzione Inverno/Estate/Off
• Programmazione: Settimanale con 3 livelli di temperatura (T1 - T2 - T3)
• Campo di regolazione: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Regolazione della temperatura: ON/OFF con differenziale impostabile  

(0,1 ÷ 1,0 °C) oppure proporzionale con banda regolabile
• Modulo Wi-Fi per connessione con App TIEMME NEXT
• Modulo Radio Frequenza per la gestione di 3 comandi  

(Temperatura/Umidità/VMC)
• Banda di frequenza: 433,92 MHz
• Installazione: A parete 130 x 85 sp.28 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 230Vac ± 10% 50/60 Hz
• Winter/Summer/Off function
• Programming: weekly with 3 settable temperatures  

(T1 - T2 - T3) 
• Temperature regulation range: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Temperature setting: ON/OFF with adjustable differential (0,1 ÷ 1,0 °C)  

or proportional with settable band
• Wi-Fi module for connection to TIEMME NEXT App
• Radio Frequency module for the management of the 3 commands 

(Temperature/Humidity/CMV)
• Operating frequency band: 433,92 MHz
• Installation: On-wall 130 x 85 th.28 mm

Con sensore di umidità/ with humidity sensor

Con modulo radiofrequenza integrato per comunicazione con ricevitore 
radio art. 4607 - 4612 oppure testa termostatica art. 9556W/ RF module 
integrated for communication with radio receiver art. 4607 - 4612 or 
thermostatic head art. 9556W

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0203 230 Vac 1/10

9591
Cronotermostato settimanale 
da incasso (scatola 
rettangolare) TIEMME NEXT IN. 
Comunicazione Wi-Fi
Flush-mounted weekly 
chronothermostat TIEMME 
NEXT IN series (square box).  
Wi-fi communication

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 230Vac ± 10% 50/60 Hz
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 5 A (250 Vac)
• Funzione Inverno/Estate/Off
• Programmazione: Settimanale con 3 livelli di temperatura (T1 - T2 - T3)
• Campo di regolazione: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Regolazione della temperatura: ON/OFF con differenziale impostabile  

(0,1 ÷ 1,0 °C) oppure proporzionale con banda regolabile
• Modulo Wi-Fi per connessione con App TIEMME NEXT
• Installazione: ad incasso (2 moduli) nelle principali serie civili  (Bticino, 

Vimar, Ave, Gewiss)
TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Power supply: 230Vac ± 10% 50/60 Hz
• Output: relay with exchange contact 5 A (250 Vac)
• Winter/Summer/Off function
• Programming: weekly programming with 3 settable temperatures  

(T1 - T2 - T3) 
• Regulation range: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Temperature setting: ON/OFF with adjustable differential (0,1 ÷ 1,0 °C)  

or proportional with settable band
• Wi-Fi module for connection to TIEMME NEXT App
• Installation: flush-mounted (2 modules) into main italian system (Bticino, 

Vimar, Ave, Gewiss)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0205 230 Vac 1/5

9592
Cronotermostato settimanale da 
incasso (scatola tonda) TIEMME 
NEXT RD. Comunicazione Wi-Fi
Flush-mounted weekly 
chronothermostatin TIEMME 
NEXT RD series (round box).  
Wi-fi communication

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 230Vac ± 10% 50/60 Hz
• Uscita: relè in scambio libero da tensione 5 A (250 Vac)
• Funzione Inverno/Estate/Off
• Programmazione: Settimanale con 3 livelli di temperatura (T1 - T2 - T3)
• Campo di regolazione: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Regolazione della temperatura: ON/OFF con differenziale impostabile  

(0,1 ÷ 1,0 °C) oppure proporzionale con banda regolabile
• Modulo Wi-Fi per connessione con App TIEMME NEXT
• Installazione: ad incasso (scatola tonda interasse 60 mm)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 230Vac ± 10% 50/60 Hz
• Output: relay with exchange contact 5 A (250 Vac)
• Winter/Summer/Off function
• Programming: weekly programming with 3 settable temperatures  

(T1 - T2 - T3) 
• Regulation range: 2,0 ÷ 50,0 °C
• Temperature setting: ON/OFF with adjustable differential (0,1 ÷ 1,0 °C)  

or proportional with settable band
• Wi-Fi module for connection to TIEMME NEXT App
• Installation: flush-mounted (round box distance between center 60 mm)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0207 230 Vac 1/5

Disponibile per/ availabe on:
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21 TERMOSTATI DI SICUREZZA
SAFETY THERMOSTATS

2075
Termostato a contatto regolabile 
Contact thermostat with 
adjustable temperature setting

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Campo di regolazione: 0-90°C
• Uscita: contatti in scambio liberi da tensione 16(4) A/250 Vac-6(1) A/400 

Vac
• Grado di protezione: IP40
• Differenziale: 6 ± 2°C
• Molla di fissaggio inclusa

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Temperature range: 0-90°C
• Output: exchange contact free of voltage 16(4) A/250 Vac-6(1) A/400 Vac
• Protection degree: IP40
• Differential: 6 ± 2°C
• Fixing spring included

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0001 0/90°C 1/20

2076
Termostato ad immersione 
regolabile
Immersion thermostat with 
adjustable temperature setting

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Comprensivo di guaina con attacco 1/2”
• Campo di regolazione: 0-90°C
• Uscita: contatti in scambio liberi da tensione 16(4) A/250 Vac-6(1) A/400 

Vac
• Grado di protezione: IP40
• Differenziale: 6 ± 2°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• With 1/2” probe included
• Temperature range: 0-90°C
• Output: exchange contact free of voltage 16(4) A/250 Vac-6(1) A/400 Vac
• Protection degree: IP40
• Differential: 6 ± 2°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0003 0/90°C - 1/2” 1/10

2077
Termostato ad immersione con 
taratura fissa
Immersion thermostat with fixed 
setting

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Comprensivo di guaina con attacco 1/2”
• Temperatura di intervento: 96 ± 3°C
• Uscita: contatto in interruzione 16(2,5) A/250 Vac
• Grado di protezione: IP40
• Differenziale: 4 ± 2°C
• Riarmo manuale

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• With 1/2” probe included
• Pre-setted temperature: 96 ± 3°C
• Output: circuit breaker contact 16(2,5) A/250 Vac
• Protection degree: IP40
• Differential: 4 ± 2°C
• Manual reset

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0016 96°C - 1/2” 1/10

2078
Termostato ad immersione a 
doppia azione: regolazione e 
taratura fissa
Immersion thermostat with 
double action: regulation and 
fixed setting

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Comprensivo di guaina con attacco 1/2”
• Campo di regolazione: 30-90°C
• Temperatura di intervento: 96 ± 3°C
• Uscita regolazione: contatti in scambio liberi da tensione 16(4) A/250 Vac
• Uscita taratura fissa: contatto in interruzione 16(2,5) A/250 Vac
• Grado di protezione: IP40
• Differenziale: 4 ± 2°C
• Riarmo manuale

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• With 1/2” probe included
• Temperature range: 30-90°C
• Pre-setted temperature: 96 ± 3°C
• Regulation output: exchange contact free of voltage 16(4) A/250 Vac
• Fixed calibration: circuit breaker contact 16(2,5) A/250 Vac
• Protection degree: IP40
• Differential: 4 ± 2°C
• Manual reset

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0010 30/90°C - 96°C 1/2” 1/5
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Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-88 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: tec@nt-rt.ru || cайт: https://tiemme.nt-rt.ru/

mailto:tec@nt-rt.ru
https://tiemme.nt-rt.ru/

	Без имени



